

# 山东



## 黄河上竟有人私建浮桥

### 一旦建起将影响水流,还可能引发险情

本报泰安8月30日讯(记者孔红星) 现在正是黄河汛期,在东平县斑鸠店镇与阳谷县阿城镇陶城铺村之间宽约300米的黄河河道上,有人竟然在险工处和引水闸附近私自违法搭建浮桥。

30日下午,记者来到浮桥施工

现场时,在黄河大堤上看到有机帆船托运着浮舟正在相互连接,而在黄河河道内,数十艘浮舟也已经连接在一起。东平县斑鸠店镇陈庄村陈先生说,这些浮舟是25日左右运过来的,当初没有想到要建设浮桥,但村民昨天看到浮舟在黄河西岸被固定住,这才得知这里要建一座浮桥。

“这座浮桥建成后,东端连接东平县斑鸠店镇陈庄,西端连接聊城市阳谷县阿城镇陶城铺村。现在周边已经有两座浮桥了,相隔约3公里,再建一座浮桥,有点多余。”

陈庄村村民们告诉记者,浮桥的建设位置位于黄河的拐弯处,西端正是阳谷县的陶城铺险工处和两处引水闸,建成后会影响黄河水流。

下午5时30分许,记者在现场遇到了东平黄河河务局执法人员和东平县公安局黄河派出所民警,而正在铺设浮桥的工作人员见到他们迅速离开现场。东平黄河河务局水政科科长王民介绍,此处并没有建浮桥的规划,目前正在建设的浮桥没有任何手续,属于违法私建。

东平黄河河务局副局长祖光

德指着黄河西岸的险工处和水闸说,此处建设的浮桥位置正处于黄河的驼峰,并且是河道拐弯口,河道宽约300米,如果设备齐全,浮桥在一天内就能搭建成功。一旦浮桥建起来,将阻挡水流,拦截泥沙,最终导致河势发生变化,旁边的陶城铺控导工程也将失去作用,并带来很大的险情。对此,东平黄河河务局联系黄河派出所、聊城市阳谷河务局及当地派出所,将对这一非法建设的浮桥进行拆除。

上图:已经建好的部分浮桥。 本报记者 孔红星 摄

## 菏泽政府出钱 为沿街店面换装

本报菏泽8月30日讯(黄体军 刘莉 于新浩) 为提升城市形象和品位,菏泽政府出资对城区21条主干道沿街户外广告及建筑物立面实施统一“着装”。

菏泽城区部分沿街建筑物破旧,涂料褪色、脱落,门头广告牌凌乱无序,大小不一,影响市容。为改善居民生活环境,提升菏泽整体形象,推动菏泽城镇化进程,菏泽市决定在市区开展一次环境整治集中行动。

据菏泽市城市管理局市容市貌科科长乔勇燕介绍,为节省资金且不影响治理效果,该局对部分装修材质高档、视觉效果协调并设置灯光亮化的国际国内知名连锁品牌店、婚纱摄影、KTV歌城等门头广告予以保留,不搞一刀切。

## “万人自驾游枣庄”活动开幕

本报滕州8月30日讯(赵慧 白雪岩) 近日,“创造威尼斯——万人自驾游枣庄”活动开幕式在滕州微山湖湿地红荷风景区举行。

本次活动由山东省旅游行业协会自驾游分会、枣庄市旅游和服务业发展委员会和滕州市政府联合主办,目的是与枣庄二日游紧密结合,进一步拓宽旅游客源市场,挖掘旅游促销新亮点。

来自全国部分省(市、区)及省内济南、淄博、潍坊、泰安、济宁、枣庄等地的1万余名自驾游爱好者,先后游览微山湖湿地红荷风景区、台儿庄运河古城和台儿庄大战纪念馆、冠世榴园等景区。

## 沂河岸边出现大量死鱼

### 环保部门:雨天造成河水缺氧

本报临沂8月30日讯(记者 徐升 广聪) 近日,临沂凤凰广场沂河西岸漂浮着大量死鱼,站在岸边,就能闻到一股腥臭味。兰山区环保局称,死鱼与雨天造成河水缺氧有关。

30日12时许,记者在凤凰广场东侧沂河沿岸看到,很多死鱼已经被风吹到西岸,河岸旁弥漫着一股腥臭味。路过河岸的市民张先生

告诉记者,两天前,他来凤凰广场晨练的时候,发现河面上漂着零星死鱼,今天来到之后发现死鱼越来越多了。“这么多死鱼是不是河水被污染了?”

记者看到,有四艘小船正在打捞已经漂到岸边的死鱼。13时许,记者在打捞现场见到了兰山区环保局的工作人员。一位张姓工作人员告诉

记者,死鱼是从柳青河漂下来的。前几天下大雨,柳青河水面温度低,水底水温高,高温的水上升时,水底的腐烂物也跟着被翻起,导致水中氧气减少,这时候腐烂物要大量吸氧来加速分解,同时,又会放出大量的沼气。鱼在水里缺氧,又要忍受沼气,所以浮头,而柳青河水较浅造成浮头现象严重,引起鱼类大量死亡。



兰山区环保局组织的工作人员正在打捞死鱼。



### 用“芯”造 真筋道



## 团购套餐迎中秋 好米好面情更浓

